

HAITIAN

海天塑机
海天，实力塑梦想！

乒超特刊

李娜法网爆冷首轮出局

卡洛斯怒批：她心思完全不在球场上

北京时间5月27日，2014年法国网球公开赛进入第三个比赛日。女单2号种子、2011年赛会冠军李娜在苏珊·朗格伦球场开始了自己今年法网的首秀。然而，面对世界排名仅103位的本土21岁新秀梅拉德诺维奇，受失误所困的李娜以5:7/6:3/1:6告负，这也是她首次在法网未能闯入第二轮。

尽管梅拉德诺维奇排名在百名开外，不过这位身体条件出色、技战术也不错的法国新秀一直颇被行家看好，去年开始在双打冒尖的她在混双已经加冕了大满贯冠军头衔。李娜与梅拉德诺维奇在4年前的法网首轮就有过交手，当时娜姐直落两盘取胜。不过已经积累了相当经验的法国小将这次制造了大冷门。

赛后，路透社、美联社和法新社均撰文点评了这场比赛，他们都提到了两点——李娜37次非受迫性失误太多，巴黎的气温偏低。而且值得一提的是，在前一天，今年的澳网男单冠军瓦林卡已经爆冷出局，李娜的离开让本届法网成了澳网冠军的“坟墓”。

一向对李娜要求严格的卡洛斯教练赛后脸色铁青，几位记者试图叫住他谈谈比赛，但这个阿根廷老头完全没有理会，头也不回地径直走进了球员休息区。5分钟后，他才出来接受采访，尽管情绪平静但微笑中透着一丝无奈和自嘲。

“李娜今天的心思完全不在球场上，我根本不知道她在想什么。”非常罕见的严厉批评，卡洛斯接受中国媒体采访多次，这样的评价还是头一遭。“我们制定的比赛计划，她完全没有执行。她根本没有在球场上去拼，这是一种非常不职业的表现。我觉得我们回去要好好谈谈，如果还要继续合作，那她得拿出态度才行，现在的李娜配不上世界第二的排名，更别提争世界第一。”

同样在昨天迎来法网首轮的另一位中国球员彭帅，也以4:6/6:7(8)输给了15号种子、美国新星斯蒂文斯。随着她的出局，征战本届法网的四朵中国金花无一幸存。

中国女网黄金一代曾带给我们无数欢喜与荣耀，但是她们的老去和新生代的乏力，似乎让中国女网的强势难以可持续发展。

本报综合报道

赛后的新闻发布会上，李娜脸色很难看。
新华社发



宁波海天轻松四连胜

□记者 顾嘉懿

本报讯 在昨晚结束的乒超联赛男子组第四轮比赛中，宁波海天队3:0轻松战胜实力平平的霸州海润队，迎来新赛季开赛以来的四连胜，继续领跑俱乐部分排榜。在昨晚的比赛之后，乒超赛事将暂停一段时间，为6月4日至8日的2014中国乒乓球公开赛让路，联赛将于6月10日重启。

霸州队近乎没有还手之力

比赛于昨晚7点半在河北霸州市乒乓球馆展开，在海天队马龙、闫安等实力派选手面前，不曾拥有明星队员的霸州海润队几无还手之力，比赛只持续了1个小时15分钟，海天球员就踏上回宾馆的路。

为了鼓舞士气，刘国栋安排马龙首盘出场，为宁波海天所向披靡的气势定下主基调。11:8、11:7、11:3，胜利一局比一局来得爽利，对手霸州队小将程靖淇也只能抱着学习的态度勉强应战。第二盘出场的闫安，终于从前两轮比赛的个人失利中缓过劲来，同样以三局胜利拿下对手范胜鹏。第三轮双打闫安、林高远以2:1战胜对手翟超、程靖淇组合，首局11:8是霸州队在整场比赛中赢得的唯一一局胜利。

海天队还未与真正的对手交锋

山东魏桥、四川长虹、广东陈静、霸州海润，宁波海天前四场的对手都相对较弱，真正的对手如上海均瑶、山东鲁能、八一大商等队伍都还未正面交手。而同样以四战全胜姿态同时领跑排行榜的山东鲁能队，已在前四轮比赛中3:2战胜八一大商，并在昨晚比赛中3:0战胜上海均瑶，同样体现出锐不可挡的气势。对主帅刘国栋来说，真正的压力还未来临。

不过他的状态暂时还比较轻松，“常规赛输赢都正常”，“我们一直在赶路，队员也比较疲劳”。前四场比赛中，“只有打四川的一场稍微悬了一些，先输两盘，再扳回来”。不过，当时哪怕在输两盘的情况，刘国栋也没有特别担心，“我们队员实力在，好在最后还是赢的，也是检阅检阅队伍”。在刘国栋预想中，季前赛“让所有队员尽快进入状态就可以了，进前四应该没问题，季后赛更重要”。

据悉，由于2014中国乒乓球公开赛将于6月4日至8日在四川成都举行，王皓、张继科、马龙、许昕等队员都将参加，乒超联赛将进入一段停赛期。6月10日，宁波海天将回到安吉主场迎战渤海银行·天津队。

亚隆畔山、鄞江镇工会共启“隆基金”

助力当地企业“人才筑家”

2014年5月24日，鄞江镇工会“隆基金”成立暨企业“人才筑家”计划发布仪式在鄞江镇亚隆畔山项目它山四季温泉酒店广场盛大举行。

鄞州区总工会、鄞江镇相关领导，亚隆置业负责人出席并在仪式上发言，鄞江镇总工会辖下70家企业工会负责人、工会组长、员工代表共计200余人参加仪式。

鄞江镇工会“隆基金”的成立是工会组织与企业良性互动、共同探索职工帮扶模式的有益尝试，同时也是工会组织借力地产公司助推企业引进并留住人才的有效方式。

据了解，鄞江镇工会“隆基金”分为1#和2#基金两个组成部分。其中1#基金主要起到扶贫帮困的目的，通过工会组织每销售一套亚隆畔山高层产品，亚隆置业即向基金池中注入2000元。2#基金为企业人才筑家基金，作为企业骨干员工在鄞江当地置业落户，可获得3-5万元的购房优惠。

获取购房优惠的具体流程为：符合条件的人员至各企事业单位工会或相关部门报名领取补贴申请表，凭已有效盖章的申请表至鄞江镇工会领取置业补贴基金；凭置业补贴基金（购房抵用券）至它山二期售楼处选房；在定房前出示购房抵用券，签约时直接抵扣房价。



据介绍，参加此次企业人才筑家计划的房源有它山二期高层305幢共计48套，其中C户型（约129㎡）16套，D户型（约85㎡）16套，E户型（约87㎡）16套。在当天的发

布仪式上，各方人士表示这项购房补贴政策对于鄞江本地企业，尤其是小微企业吸引人才、留住人才都有很大的帮助。同时，大家一致对亚隆畔山成为企业中高端人才在鄞江置业的优选充满信心，因为其拥有良好的地理位置，以及金牌品质，南通溪口，西通五龙潭、四明山，东通市区，鄞州万达广场出发约16公里左右，离宁波机场只有10公里。

此次工会和企业双向联动的方式设立的“隆基金”是鄞江镇总工会的创新之举，开创了从工会向企业员工输血，到鼓励企业员工自我造血，再到工会拓展资金来源，增加自我造血、活血功能的新思路。在为鄞江留住人才的基本思路上，创新了企业帮助贫困员工，高素质人才反哺企业的双向输血新模式。

鄞江镇总工会主席王旭表示，此举是工会组织和企业良性互动、共同探索职工帮扶模式的有益尝试，同时也是工会组织借力地产公司助推企业引进人才、留住人才的有效方式，希望在不久的将来，能有更多的企业加入进来，为企业的社会责任展示自己的担当，成为隆基金的支持者、参与者、监督者。同时他提出要求，希望“隆基金”能成为工会围绕大局、履行职责、服务职工的知名品牌，为鄞江的古镇开发与建设作出自己应有的贡献。

蒋丛超